
1 

 

1 

 

 

П Р О Т О К О Л 
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ 

ЕТИКИ ТА АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО ІНСТИТУТУ 

НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

№ 2 від 5 травня  2023 р. 

 
 

 

ПРИСУТНІ: 13 осіб (список додається, додаток 1) 

ВІДСУТНІ: немає. 

ЗАПРОШЕНІ: Горошкова Лідія Анатоліївна – професорка кафедри екології 

Національного університету «Києво-Могилянська академія», 

ключовий стейкґолдер (у якості освітнього омбудсмена 

БІНПО)  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. ЗАГАЛЬНО-ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ: 

1.1. Обговорення та схвалення проєкту «Етичного кодексу 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти» (доповідач – 

Юденкова О.П., учений секретар БІНПО) 

1.2. Аналіз виконання рішень комісії з питань етики та академічної 

доброчесності. Внесення змін до складу комісії  (доповідач – Юденкова 

О.П., учений секретар БІНПО) 

1.3. Про стан виконання положень етики та академічної доброчесності 

науково-педагогічними працівниками БІНПО (доповідачі: заступник 

директора з НР - Єрмоленко А.Б.; завідувачі і кафедр: Кулішов В.С., 

Маслова О.В.) 

1.4. Про стан виконання положень етики та академічної доброчесності 

студентами-магістрантами БІНПО (доповідач: завідувач кафедри ПП та М, 

гарант освітньої програми «Педагогіка вищої школи»,  Кулішов В.С.) 

1.5. Аналіз поданих до навчальної частини декларацій (студентів та 

педагогічних працівників) (Доповідач – завідувач навчального відділу, 

Князєва М.О.). 

2.НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА: 

2.1. Оновлення стендів з виховної роботи кафедр з урахуванням 

підтримки принципів та створення атмосфери академічної доброчесності в 

БІНПО, створення тематичного буклету (старша викладачка кафедри 

ТНОП та Д, Гончарова І.П.) 
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2.2. Оновлення інформації на сайті, планування просвітницько-

консультаційної роботи (старша викладачка кафедри ТНОП та Д, 

Гончарова І.П.) 

3. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА: 

3.1. Забезпечення персональної відповідальності за етичність та 

доброчесність при виконанні науково-дослідних робіт на кафедрах 

(доповідач: заступник директора з НР - Єрмоленко А.Б.). 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

1.1. Олена ЮДЕНКОВА, голова комісії – представила до обговорення 

основні положення проєкту «Етичного кодексу Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти». Кодекс етики академічних взаємовідносин 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 

НАПН України має визначати цінності, якими будуть керуватися учасники 

інститутської спільноти  і буде встановлювати етичні норми відносин в 

академічному середовищі.  

Запропонований проєкт Кодексу базується на фундаментальних 

принципах Великої Хартії Університетів, керівних принципах IAU-MCO 

(International Association of Universities and the Magna Charta Observatory) 

стосовно інституційного етичного кодексу вищої освіти, Європейській хартії 

дослідників, Берлінській декларації про відкритий доступ до знань у науці та 

гуманітарній сфері, Бухарестській декларації етичних цінностей та принципів 

вищої освіти у Європі.  

Етичні цінності інститутської спільноти та порядок перевірки і розгляду 

етичних порушень визначаються Законом України «Про освіту», Законом 

України «Про вищу освіту», Законом України «Про професійну (професійно-

технічну) освіту», Етичним кодексом ученого України, що затверджений  

Загальними зборами Національної академії наук України 15 квітня 2009 р. та 

іншими законодавчими актами, Статутом БІНПО, Правилами внутрішнього 

розпорядку, наказами і розпорядженнями директора  та іншими локальними 

нормативно-правовими актами  

Кодекс закріплює основні принципи етичної академічної поведінки, 

яких мають дотримуватися всі учасники інститутської спільноти. 

Основною метою Кодексу є не покарання, а запобігання етичним 

проступкам шляхом мотивування, роз’яснення, інформування та заохочення. 

Кодекс також спрямований на формування високої академічної культури, 

формування інтелектуальної свободи та самостійності, солідарної культури 

та відповідальності всіх членів академічної спільноти. Під академічною 

інститутською спільнотою в даному Кодексі розуміються здобувачі освіти, 

педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники, адміністрація 

БІНПО. 

 



3 

 

3 

 

 

1.2. Олена ЮДЕНКОВА, голова комісії – проаналізувала хід реалізації 

виконання плану роботи  комісії та її включення  в процеси розбудови 

внутрішньої системи якості БІНПО. Звернула увагу на показники заповнення 

декларацій про визнання принципів академічної доброчесності науково-

педагогічними працівниками БІНПО. 

 

1.3 Єрмоленко А.Б., заступник директора з НР -  надав стислу інформації 

з означеного питання. Зауважив, що для боротьби з плагіатом і 

використанням робіт, які містять плагіат, закладам освіти слід підтримувати 

учнів, студентів, дослідників та персонал у розвитку навичок критичного 

мислення, написання академічних робіт та досліджень на кожному етапі 

навчання.  

Всі освітні програми мають зосереджуватися на розвитку впевненості 

студентів у власній академічній спроможності та на запобіганні шахрайству у 

сфері освіти. Тому в межах національних законодавств рекомендується 

вжити заходів, щоб в БІНПО не було практик шахрайства в освіті у формі 

плагіату, зловживання матеріалами, достовірність яких неможливо 

перевірити, матеріалами, що містять плагіат чи фальсифікації, при 

призначенні чи під час підвищення академічного персоналу. Також 

рекомендується вжити заходів, щоб запровадити та розвивати технічні 

рішення ідентифікації шахрайства в освіті, особливо під час онлайн 

навчання. 

Запропонував підтримати такі кроки: 

-постійно поширювати принципи ETINED (мережі спеціалістів, 

призначених державами-членами Ради Європи та державами-учасницями 

Європейської культурної конвенції), які ґрунтуються на концепції, що якісна 

освіта можлива, а боротьба з шахрайством у сфері освіти ефективна, якщо всі 

важливі сектори суспільства суворо дотримуватимуться фундаментальних 

етичних принципів як у громадському, так і в професійному житті;  

- продовжити розвивати  стандарти якості та етики в БІНПО; 

- підвищувати рівень обізнаності про запобігання шахрайству у сфері 

освіти; 

- поширювати принципи етики, прозорості та доброчесності в БІНПО. 

 

1.4. Кулішов В.С., завідувач кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту, кандидат педагогічних наук, доцент - забезпечення 

академічної доброчесності є неодмінним складником внутрішньої системи 

забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності і передбачає зокрема 

такі елементи, як політику, стандарти, процедури дотримання академічної 

доброчесності та внутрішню нормативну базу БІНПО. 

Політика забезпечення академічної доброчесності у БІНПО 

відображена в ряді внутрішніх нормативних документів, зокрема «Положенні 

про дотримання принципів академічної доброчесності у Білоцерківському 
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інституті неперервної професійної освіти», «Положенні про забезпечення 

якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у Білоцерківському 

інституті неперервної професійної освіти», «Положенні про участь 

здобувачів вищої освіти у забезпеченні якості освіти у Білоцерківському 

інституті неперервної професійної освіти», «Плані роботи Ради із 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти на 2022/2023 

навчальний рік», «Річному плані БІНПО на 2023 рік» тощо. 

Активна робота в Інституті проводиться зі здобувачами другого 

(магістерського) рівня вищої освіти у контексті дотримання ними принципів 

академічної доброчесності. 

Здобувачами вищої освіти, як і науково-педагогічними та 

педагогічними працівниками підписуються  Декларації про академічну 

доброчесність, що є важливим кроком для утвердження високих етичних 

норм і доброчесності в академічній спільноті Інституту. 

Що стосується забезпечення академічної доброчесності під час 

реалізації окремих ОПП, то викладачі у навчальних дисциплінах, які 

передбачають виконання письмових аналітичних робіт: 

• пояснюють пов’язані із письмовим завданням вимоги, а також 

сутність, особливості та причини неприпустимості академічного плагіату 

якомога раніше, на початку кожної дисципліни; 

• пояснюють здобувачам вищої освіти цінність набуття нових знань, 

академічні норми, яких необхідно дотримуватися, чому вони важливі, що 

таке академічна доброчесність, які її цінності, чому вона слугує, як студенти 

своїми діями можуть долучитися до її розбудови; 

• надають зрозумілу інформацію про правила академічного письма; 

• прописують в програмі курсу політику щодо академічного плагіату; 

• формулюють завдання в такий спосіб, аби їх не можна було 

сплагіатити (аналітичне, а не відтворювальне формулювання завдання; 

висока конкретизованість завдання; опрацювання конкретних джерел і 

даних); 

• розробляють нестандартні, творчі завдання, оновлюють їх щорічно; 

• обговорюють зі здобувачами приклади якісного та неякісного 

академічного письма, тощо. 

Під час написання курсових та кваліфікаційних робіт магістра наукові 

керівники звертають увагу здобувачів на необхідність дотримання принципів 

академічної доброчесності, відповідні розділи містяться також у 

«Методичних рекомендаціях до виконання та оформлення кваліфікаційної 

роботи магістра» та «Методичних рекомендаціях до виконання курсових 

робіт». 

Головним технологічним інструментом протидії порушенням 

академічної доброчесності є програмний продукт Unicheck, що надає 

технологічну можливість виявляти різновиди академічного плагіату: 

привласнення авторства; копіювання чужих матеріалів; представлення 

http://binpo.com.ua/wp-content/uploads/2022/02/%D0%94%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%83-%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C.pdf
http://binpo.com.ua/wp-content/uploads/2022/02/%D0%94%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%83-%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C.pdf
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поєднання власних та запозичених аргументів; приховане некоректне 

запозичення; самоплагіат; парафрази; компіляцію. 

До захисту допускаються кваліфікаційні роботи здобувачів вищої 

освіти лише після їх перевірки на предмет відсутності академічного плагіату 

на основі використання технічної й інформаційної бази контрагентів, 

висновків за результатами перевірки. 

З 2021 р. відповідно до вимог законодавства на базі наукової бібліотеки  

БІНПО формується відкритий електронний архів кваліфікаційних робіт 

студентів з метою забезпечення перевірки рівня їх унікальності.  

Для популяризації норм і правил академічної доброчесності в БІНПО 

використовуються такі заходи: інформування здобувачів вищої освіти, 

науково-педагогічних працівників і науковців про необхідність дотримання 

правил академічної доброчесності, професійної етики; розповсюдження 

інформаційно-інструктивних матеріалів з дотримання норм і правил 

академічної доброчесності; проведення семінарів з питань інформаційної 

грамотності, правильності написання наукових і навчальних робіт, правил 

опису джерел та оформлення цитувань; розгляд питань, пов’язаних із 

забезпеченням принципів академічної доброчесності, на Вченій раді та Раді із 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у БІНПО, 

засіданнях Комісії з питань етики та академічної доброчесності, тощо. 

Академічна доброчесність також популяризується через включення до 

ОПП ОК «Методологія і методи науково-педагогічних досліджень» питань з 

неприпустимості плагіату в усіх його формах, дотримання якості оформлення 

результатів роботи, перевірки наукових робіт на академічний плагіат. 

 

1.5. Князєва М.О., завідувачка навчального відділу - 23 грудня 2022 

року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти відбувся 

науковий вебінар для магістрів-першокурсників спеціальностей 011 «Освітні, 

педагогічні науки», 053 «Психологія», 073 «Менеджмент» на тему: 

«Забезпечення академічної доброчесності у сфері вищої освіти: політика, 

стандарти і процедури дотримання» 

21 квітня 2023 року по завершенню заліково-екзаменаційної сесії 

Юденковою О.П.  було проведено Воркшоп «Академічна доброчесність як 

спільна цінність учасників освітнього процесу: шляхи та методи 

формування»  

На даних вебінарах студентам було  повідомлено про необхідність 

заповнення декларацій про академічну доброчесність здобувачами вищої 

освіти. 

За підсумками, на платформі Microsoft Teams Office 365 у ресурсах 

навчальних груп було створено папку Академічна доброчесність здобувача 

вищої освіти, де був розміщений шаблон декларації і в ту саму папку 

здобувачі освіти завантажували вже підписані декларації у електронному 

вигляді. 
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За підрахунками, здобувачами освіти підписана така кількість 

декларацій:  

ПС-22-11-зМ – 14 осіб із 19 осіб 

ПС-22-12-зМ – 9 осіб із 16 осіб 

ПВШ-22-11-зМ – 14 осіб із 27 осіб 

М-22-11-зМ УНЗ – 7 осіб із 21 особи 

М-22-11-зМ АМ – 3 особи із 6 осіб 

Декларацію про академічну доброчесність науково-педагогічного, 

педагогічного працівника Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти – заповнили та підписали 19 НПП та ПП БІНПО. 

 Враховуючи те, що декларацію про академічну доброчесність 

підписали не всі здобувачі освіти та науково-педагогічні працівники, 

пропозиція кураторам академічних груп та гарантам ОПП продовжити 

роботу зі здобувачами освіти щодо заповнення декларацій. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Кулішов В.С., завідувач завідувач кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту, кандидат педагогічних наук, доцент - якісна зміна системи 

вітчизняної освіти вимагає розроблення нових підходів до навчання та 

викладання, утвердження чесності та етичних цінностей в освітньому процесі 

і науковій діяльності, створення нових механізмів побудови комунікації в 

закладах освіти, що сприятиме формуванню високої академічної культури, 

носіями якої будуть в першу чергу науково-педагогічні і педагогічні 

працівники. Важливою складовою сучасної державної політики у сфері 

освіти визначено академічну доброчесність. 

Сьогодні питанням забезпечення академічної доброчесності 

приділяється велика увага у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти взагалі та на кафедрі ПП та М зокрема. Забезпечення 

принципів академічної доброчесності науково-педагогічними працівниками 

кафедри ПП та М сьогодні реалізується наступним чином: 

− Усіма НПП кафедри підписано «Декларації про академічну 

доброчесність НПП, ПП БІНПО»;  

− НПП кафедри здійснюють освітню та наукову діяльність із  

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

− НПП кафедри надається достовірна інформація про методики і 

результати наукових досліджень, джерела використаної інформації і власну 

професійну діяльність; 

− Об’єктивно оцінюються результати навчання здобувачів вищої 

освіти та слухачів курсів підвищення кваліфікації;  

− На кафедрі діє політика заборони використовувати ідеї, 

твердження, відомості, тексти тощо без посилання на першоджерела;  

− НПП кафедри є організаторами  та учасниками заходів, які 

ефективно допомагають уникати проявів академічної недоброчесності, та 
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популяризують питання дотримання принципів академічної доброчесності 

серед здобувачів освіти та слухачів КПК.  

Маслова О.В., завідувачка кафедри ТНОП і Д - на кафедрі технологій 

навчання, охорони праці та дизайну виконуються викладачами кафедри такі 

вимоги: 

− Поважаються права і гідність всіх людей, з якими працюємо, 

незалежно від їх статусу, раси, національності, віку та інших факторів. 

− Дотримуємося високих моральних стандартів, без будь-якої форми 

плагіату, фальсифікації даних або будь-якої іншої діяльності, що може 

порушити довіру до наукової спільноти. 

− Викладацький склад кафедри постійно розвиває свої знання та 

навички, вдосконалює свою наукову методологію та викладацьку техніку, 

щоб забезпечити якісну інтелектуальну продуктивність в науково-

педагогічній діяльності. 

− Підтримуємо відкриту та чесну взаємодію з колегами та 

студентами, відкрито дискутуємо наукові проблеми та запропоновуємо нові 

ідеї. 

−  

УХВАЛИЛИ:  

1.1. Продовжити практику оновлення внутрішніх нормативно-правових 

документів у частині академічної доброчесності відповідно до  чинного 

законодавства в Україні з питань освіти, системно вносити зміни чи видавати 

нові редакції документів,  розміщати необхідні документи для публічного 

оприлюднення  на офіційному веб-сайті БІНПО. 

1.2. Схвалити проєкт «Етичного кодексу Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти» та спрямувати його на розгляд Вченої ради 

БІНПО (укладачі: Вікторія Сидоренко, Олена Юденкова. Біла Церква: БІНПО 

ДЗВО «УМО» НАПН України, 2023). 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Гончарову І.П, старшу викладачку кафедри ТНОП та Д – 

Охарактеризувала проведені в БІНПО заходи щодо оновлення візуальної 

інформації в роботі  кафедр з урахуванням підтримки принципів та створення 

атмосфери академічної доброчесності в БІНПО, прозвітувала про оновлення 

інформації на сайті, планування просвітницько-консультаційної роботи. 

Запропонувала використовувати в роботі зі студентами матеріали 

інформаційного бюлетеню: https://www.skeptic.in.ua/bulletin/ 

УХВАЛИЛИ:  

2.1. Вважати співпрацю комісії з питань етики та академічної 

доброчесності з учасниками освітнього процесу за звітний період на 

належному рівні. 

2.2. Рекомендувати учасникам освітнього процесу БІНПО до 

ознайомлення матеріали  2022 року Комітету  Міністрів  Ради Європи - нова 

https://www.skeptic.in.ua/bulletin/
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Рекомендація  CM/REC(2022)18 державам-членам щодо боротьби з 

шахрайством у сфері освіти. Опрацювати  чотири аспекти нового стандарту: 

запобігання шахрайству в освіті; притягнення до відповідальності; 

міжнародна співпраця; моніторинг. Звернути увагу, що документ містить 

шість основних рекомендацій державам-членам Ради Європи  та 15 важливих 

кроків для розвитку та досягнення доброчесності у сфері освіти, 

 

3.СЛУХАЛИ:  

3.1. Єрмоленко А.Б., заступник директора з НР - Ефективність 

підвищення якості послуг у системі вищої освіти залежить від низки  

чинників, у  тому числі від виконання положень етики та академічної 

доброчесності науково-педагогічними працівниками БІНПО. Для цього 

передбачено  виконання завдань, зокрема: 

• прозорість і відкритість освітньої діяльності; 

• колегіальність і залученість учасників освітнього процесу до процесів 

реформування системи вищої освіти; 

• відповідальність; 

• прагматичність у виборі моделей розвитку; 

• партнерство;  

• несприйняття корупції; 

• академічна доброчесність;  

• академічна свобода;  

• професіоналізм; 

• тісний зв’язок освіти з наукою, економікою; 

В питанні виконанні наукових дослідженнь науково-педагогічними 

працівниками маємо врахувати виклики штучного інтелекту. Штучний 

інтелект – це те, що вже стає реаліями нашого життя. Світ отримав 

універсальний лінгвістичний інструмент, який може за лічені секунди 

аналізувати інформацію, надавати відповіді, генерувати сенси, навіть 

створювати мистецькі твори, а головне - постійно вдосконалюватись. 

Мільйони запитів до ChatGPT щодня лише ілюструють його популярність, 

яка буде тільки зростати, а значить для університетів, якщо ми хочемо 

відповідати сучасним трендам, саме зараз час використати усі переваги ШІ та 

мінімізувати загрози, про які говорять експерти, маючи на увазі передусім 

порушення принципів унікальності та доброчесності. 

Ми розуміємо філософію змін - вони невідворотні, тому сьогодні 

формулюємо нові підходи до організації освітнього процесу, щоб мати змогу 

дотримуватись основного принципу – надавати якісну освіту, яка у 

майбутньому дасть можливість студенту капіталізуватися. 

Виклик - викладач та студент мають однаковий доступ до інформації, 

якою володіє штучний інтелект. Щоб не перетворити освітній процес у 

спілкування через посередника, персонального помічника, який просто і 
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швидко вирішує всі завдання, працюємо над тим, щоб адаптувати широкий 

потенціал під наші потреби, змінюючи певні сталі алгоритми. 

Це цікавий кейс, який ми масштабуємо на освітній процес, коли не 

відходячи від основних принципів дидактики – науковість, доступність, 

наочність, системність тощо, намагаємось досягти максимальної 

ефективності. І тут постає питання: які саме завдання ми намагаємось 

вирішити? Скільки часу в нас на це є? 

1. Навчити студента критично мислити. 

Освіченість – це вміння критично мислити, ставити правильні питання і 

знати, як знайти на них відповідь. Творчий викладач, а саме на таких ми 

орієнтуємось, завжди знає, яке контрольне питання поставити, щоб 

перевірити студента та не дати йому стати заручником ШІ. Викладач має все 

так організувати, аби з’явився принцип розумної швидкості. З однієї сторони  

студент має час подумати, а з іншої – не має часу на використання штучного 

інтелекту. Звичайно, поки технології не сягнуть рівня чипування, 3Д-

моделювання у режимі реального часу. 

2. Отримати більше ресурсів для навчання. 

ШІ відкриває безмежний світ для формування базових знань. 

Інтерактивні лабораторії, графіка та інфографіка, дослідження та 

експерименти – це все у вільному доступі на будь-якій мові. Всі нові факти, 

наукові відкриття миттєво з’являються у арсеналі викладача та здобувача. 

3. Покращити організаційну спроможність. 

Можливості для покращення всіх бізнес-процесів через аналіз 

інституційної діяльності та індивідуальних можливостей кожного. Правильні 

питання, на які ШІ шукає відповіді, дають змогу швидко осучаснювати 

освітні програми (а саме актуальності вимагає від нас суспільство), 

адаптувати навчальні плани, створювати алгоритми оцінювати, аналізувати, 

контролювати. Це те, чого сьогодні хочуть науковці – мати більше часу на 

дослідження, розвиток, а не займатись бюрократією. 

Ігнорування викликів, не бажання змінюватись та впроваджувати 

можливості ШІ у освітній процес може привести до катастрофічних наслідків 

– ми втратимо унікальність, до якої прагнемо. Бо саме унікальність 

визначили як місію Херсонського державного університету у Стратегії його 

розвитку на найближчі п’ять років. Отже в нас максимум рік-два на 

трансформацію внутрішньої філософії та імплементацію нових алгоритмів. 

Не можна допустити того, щоб ШІ поглинув, підім’яв освітній процес під 

себе, змусив людину відмовитись від осмислення, роздумів, бо все ж таки 

створений він людьми. Тож і має працювати на людей, роблячи нас кращими 

як команду, так і заклад освіт в цілому. 

. 

УХВАЛИЛИ: 

3.1.  Рекомендувати науково-педагогічним працівникам БІНПО пройти 

курси підвищення кваліфікації щодо використання можливостей штучного 
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інтелекту в професійній діяльності з аспектом на доброчесне ви користання 

даного інструменту 

3.2. Опублікувати документи на офіційному вебсайті БІНПО:  

- протокол засідання комісії з питань етики та академічної доброчесності 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти від 05.05.2023 

№ 2. 

 

 

 

Голова комісії    Олена ЮДЕНКОВА 

 

 

Секретар комісії       Ірина ГОНЧАРОВА 
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Додаток 1  

 

Склад 

комісії з питань етики та академічної доброчесності 

у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти 

на 2023 н.р. 

 

 

Персональний склад  

комісії з питань етики та академічної доброчесності  

у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти 

на 2023 н.р.  

 

1. Юденкова Олена Петрівна – учений секретар, голова комісії 

2. Кулішов Володимир Сергійович – завідувач кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, гарант ОПП «Педагогіка вищої школи». 

3. Єрмоленко Андрій Борисович – заступник директора з НР 

4. Маслова Оксана Володимирівна – завідувачка кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну. 

5. Герасименко Юлія Сергіївна – доцент кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, гарант ОПП «Управління навчальним закладом». 

6. Товба Наталія Володимирівна, провідний інспектор з кадрів 

7. Князєва Марина Олексіївна - завідувачка навчального відділу. 

8. Баркар Вікторія Іванівна – ключовий зовнішній стейхолдер. 

9. Лукіянчук Алла Миколаївна – доцентка кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту. 

10. Торба Наталія Григорівна – доцентка кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту, гарант ОПП «Психологія». 

11. Гончарова Ірина Петрівна – старша викладачка кафедри 

технологій навчання, охорони праці та дизайну, секретар комісії 

12. Мандрагеля Володимир Андрійович – професор кафедри 

методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін. 

13. Чертов Владислав Ігорович – представник студентського 

самоврядування з розвитку принципів академічної доброчесності 

 
 

 

 


